

南京市杂技团勇夺“金菊奖”!

江苏杂技实现“零”的突破!

作为中国杂技界规格最高的赛事,第十届中国杂技“金菊奖”全国杂技比赛9月16日在山东蓬莱开幕。20日晚,从颁奖仪式上传来喜讯,南京市文投集团下属市演艺集团杂技团凭借《西游时空——跳板蹬人》勇夺“杂技节目奖”,从全国28支顶尖杂技团队中脱颖而出。

这是江苏杂技首次获此殊荣,实现了江苏杂技在全国最高水平赛事上的重大突破。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



《西游时空——跳板蹬人》的表演惊心动魄

竞争激烈 今年奖项最少,节目最多

中国杂技“金菊奖”是经中共中央宣传部批准设立,由中国文联和中国杂技家协会共同设立的全国性文艺专业奖项,是中国杂技界的最高奖项,有着国内杂技界“奥斯卡”之称。其关注度高、含金量足,在国内乃至国际都有巨大影响力,每3年一届,现为第十届。

与往年相比,今年的“金菊奖”竞争尤为激烈,奖项数量为历届最少,参赛节目却为历届最多。

全国共有21个省份的38个杂技团(校)和新文艺群体的63个节目参赛,数量比上届多了七成以

上。经过层层筛选,最后有28支队伍的30个节目进入终评。南京市杂技团团长池文杰介绍:“奖项数量压缩后,更显示出‘金菊’作为中国杂技最高奖的含金量,各家都使出了看家本领,比我们到国际上参加比赛竞争还要激烈。”

险中求胜

不系保险绳,后空翻四周

今年28支队伍展开精彩对决,参赛节目不乏有获得过蒙特卡洛国际马戏节“金小丑奖”、中国吴桥国际杂技艺术节“金狮奖”等国际重大杂技赛场最高奖项的巅峰之作,看点十足。

为了备战此次“金菊奖”,实现零的突破,南京市杂技团精心

选送了4个参赛节目。最终,《西游时空——跳板蹬人》进入终评。

南京市杂技团成立于1957年,为中国著名的杂技艺术表演团体,在上世纪六七十年代曾作为文化外交团代表中国出访过多个国家。这次为江苏杂技实现“零”的突破的《西游时空——跳板蹬人》,是南京市杂技团从国家艺术基金项目杂技剧《金箍棒》中选材加工打磨而来的重点备战节目,跳板和蹬技相结合,在传统跳板蹬人的基础上进一步提升了动作难度。演员们在不系保险绳的情况下,后空翻四周、三节人抽梁换柱接后空翻三周坐椅等技巧,看得人惊心动魄,被评委点赞“故事性、技巧性和创新性都有了!”

独舞片段成示范教材 《芳华》女主苗苗火进高校

快报讯(记者 郑文静)一向敢于大胆起用新人的冯小刚,在圈内是出了名的“眼神好”,挑出的冯女郎没有一个不火。即将上映的新作《芳华》中,6位“新冯女郎”苗苗、钟楚曦、杨采钰、李晓峰、王可如、隋源早早就用素颜赢得了众多粉丝。

女主之一苗苗,更是凭借扎实的舞蹈功底,未映先红。近日,某网友在社交网站上透露,老师给的舞蹈教材视频示范,仔细一看,竟是新晋冯女郎苗苗。通过网友上传的视频,可以看到开头

字幕即是“古典舞技巧组合教程,示范者:苗苗”,视频场景是苗苗在一个简陋的舞蹈练习室独舞,可以看出舞蹈功底扎实。

据悉,苗苗曾是总政歌舞团成员,亮眼的舞蹈表现力助力她顺利取得《芳华》女主何小萍的角色。《芳华》里,苗苗饰演的是从乡下加入文工团的文艺女兵,经历人间善恶和残酷战争的洗礼,度过自己不一般的坎坷青春,绽放血色芳华。电影《芳华》将于9月30日全国公映,苗苗跳舞的片段也将会在影片中呈现。

张家港国际马拉松12月开跑

快报讯(记者 王卫)近日,江苏张家港市首次在中国田协注册认证的A类赛事“张家港国际马拉松”点亮了赛会LOGO,并发布了主题口号“奔跑吧,张家港!”。据了解,赛事将于12月3日鸣枪开跑。

张家港国际马拉松由中国田径协会、江苏省体育总会和张家港市人民政府主办。记者获悉,本次赛事以金牌标准办赛,共设全程马拉松、半程马拉松、8公里

短程马拉松和5公里马拉松四个项目,参赛规模预计12000人。赛道由中国田径协会指派国际丈量员精准测量,科学规范设置赛事线路、功能分区及补给点。张家港非常重视此次赛事,成立了赛事活动组委会和张家港国际马拉松活动志愿者服务总队,做好赛事各项服务和保障工作。比赛报名将于9月22日下午3:00正式开始,广大马拉松爱好者可通过官网报名和查询成绩。

现代快报电商
特供优品

传递健康优质生活方式

订购热线:96060/025-84783555

地址:南京洪武北路55号置地广场1812室



广告

秋风起蟹脚黄 淮湖簖蟹上市忙



超值价 258元

(5对,3两公蟹+2.5两母蟹)

超值价 308元

(5对,3.5两公蟹+2.5两母蟹)

超值价 508元

(5对,3.5两公蟹+3两母蟹)

欢迎企事业单位团购 量大从优
团购热线:025-84783555

井冈皇菊



特惠价:88元/盒
(0.25克×20)

淮湖簖蟹个个膘肥体壮,能够翻过高高的簖,所以被簖蟹。簖蟹蒸熟之后,雌蟹的蟹黄红中带金,雄蟹的蟹膏透明软腻,不用加调料,就能吃得满嘴留香。但凡有幸品尝过“淮湖簖蟹”的人,大概一辈子忘不了那畅快淋漓、齿颊留香的鲜美滋味,直呼:曾经淮湖难为水,除却簖蟹不是鲜。

快报定制大米,香味纯正口感绵软



定制的大米来自句容绿色原生态种植基地,从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段,无公害种植,全程机械化。此款大米米粒皎莹如玉,气味清淡溢香、颗粒饱满,晶莹剔透,煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性、冷而不硬,口感绵软滑润,媲美进口大米。

尝鲜价:60元/20斤

蒲江猕猴桃,细嫩香甜好吃到爆



尝鲜价:78元
(共24个约4.8斤)

本次快报特供优品为大家带来了四川蒲江红心猕猴桃,四川蒲江水土丰茂,海拔高,夏季气温低,猕猴桃生长周期要比其他产区长20天左右,为果实的成熟积累了足够的甜度和养分。红心猕猴桃个大新鲜,饱满圆润,果肉金黄细嫩,口感香甜清爽,酸度极低,维生素含量很高,每天一至两颗,即可满足人体对维C的需要,特别适合老人和小孩吃。

西王玉米胚芽油



西王精选新鲜非转基因玉米胚芽,采用物理低温压榨而成,无化学残留,从分离到压榨出油全程控温检测,保证油品营养不损坏。西王玉米胚芽油具有:金黄透明,清香纯正,不上火,不油腻,油烟少的特点;适用于煎、烹、炒、凉拌,并能有效地保留蔬菜原有的色、香、味及营养价值。

特惠价:73元/4L

阿克苏红富士新鲜上市



尝鲜价:60元/6斤

“吐鲁番的葡萄哈密的瓜,阿克苏的苹果人人夸。”现在,阿克苏苹果种植基地里的红富士已经成熟了,红红的果实挂满枝头,很是诱人。阿克苏地区降雨稀少,气候干燥,却密布水系,水流量丰富,昼夜温差大,使得在沙性土壤中扎根的苹果汲取了足够多的养分,造就了阿克苏苹果独特的口感。

五香枸杞驴肉



特惠价:26元
(220克,真空包装)

俗话说:“天上龙肉,地上驴肉,”,可见人们对驴肉的喜爱,驴肉性平且不易上火,特别适合燥热的秋天食用。驴肉比牛肉的纤维更细,没有猪肉的肥腻,也没有羊肉的膻味,是肉类中的上品。现代快报特供优品推出的五香枸杞驴肉,选用上品驴肉,加入枸杞经文火慢炖加工而成,采用真空包装,开袋即食。

阿克苏纸皮核桃



尝鲜价:32元/斤
(2斤起售,全国包邮)

纸皮核桃因皮薄如纸、易取整仁而得名,其中以阿克苏的纸皮核桃较为出名,每一颗纸皮核桃都是树上自然脱落,保证了果仁的饱满香脆,在新疆得天独厚的地理环境中孕育成长,给核桃提供了丰富的光热资源,使得核桃积累足够的养分。不经催熟的果仁饱满且厚实,没有干瘪、黑仁的现象。